
 

 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

 
08 жовтня 2018 року                                                                                     м. Київ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я   № 219/зп-18 

 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і 

публічної служби суддів із залученням кваліфікаційної палати: 

 

головуючого – Щотки С.О.,  

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Гладія С.В.,               

Заріцької А.О., Козлова А.Г., Лукаша Т.В., Луцюка П.С., Макарчука М.А.,          

Мішина М.І., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Устименко В.Є., Шилової Т.С.,          

 

розглянувши питання про припинення участі у доборі кандидатів на посаду судді 

місцевого суду, оголошеному 03 квітня 2017 року,  
  

встановила: 

 

Вищою кваліфікаційною комісією суддів України рішенням від 03 

квітня 2017 року № 28/зп-17 оголошено добір кандидатів на посаду судді 

місцевого суду.  

У межах цього добору для проходження спеціальної підготовки в 

Національній школі суддів України протягом дев’яти місяців направлено                  

387 кандидатів, які не мають трирічного стажу роботи на посаді помічника судді. 

Відповідно до пункту 2.3 Порядку проходження спеціальної підготовки 

кандидатами на посаду судді, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної 

комісії суддів України від 12 лютого 2018 року № 19/зп-18 (зі змінами) з метою 

зарахування для проходження спеціальної підготовки кандидат на посаду судді 

подає заяву встановленої форми. 

Згідно з інформацією, наданою Національною школою суддів України,            

кандидати на посаду судді Андрейко О.О., Зуб Г.Ю., Кривошап О.А.,             

Стратілатов К.Г. та Якимчук Т.С. не подали заяви та необхідних документів для 

зарахування слухачами Національної школи суддів України. 

Крім того, наказами ректора Національної школи суддів України 

відраховано зі складу слухачів у зв’язку з поданням ними заяв про відрахування за 

власним бажанням Вавріва В.Б., Гутника В.В., Колєсніка І.А., Конанець І.М., 

Макара О.З., Малик Ю.Л., Оскірко Ю.І., Тиховліса В.Р. та Чернявську Г.П. 
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Обговоривши питання порядку денного, Комісія дійшла висновку про 

необхідність припинення участі у доборі кандидатів на посаду судді місцевого 

суду Андрейка О.О., Вавріва В.Б., Гутника В.В., Зуба Г.Ю., Колєсніка І.А., 

Конанець І.М., Кривошап О.А., Макара О.З., Малик Ю.Л., Оскірко Ю.І., 

Стратілатова К.Г. Тиховліса В.Р., Чернявської Г.П. та Якимчук Т.С. 

Керуючись статтями 70, 74, 93 та 101 Закону, Вища кваліфікаційна комісія 

суддів України 

 

вирішила: 

 

припинити участь Андрейка Олександра Олександровича, Вавріва Віталія 

Богдановича, Гутника Віталія Володимировича, Зуба Геннадія Юрійовича, 

Колєсніка Ігоря Анатолійовича, Конанець Ірини Миколаївни, Кривошап Оксани 

Анатоліївни, Макара Олега Зеновійовича, Малик Юлії Леонідівни, Оскірко Юлії 

Іванівни, Стратілатова Костянтина Геннадійовича, Тиховліса В’ячеслава 

Романовича, Чернявської Галини Павлівни та Якимчук Тетяни Сергіївни у доборі 

кандидатів на посаду судді місцевого суду, оголошеному рішенням Комісії 

від 03 квітня 2017 року № 28/зп-17. 

 

Головуючий        С.О. Щотка 
 

Члени Комісії:        В.І. Бутенко 

          А.В. Василенко 

          Т.Ф. Весельська 

С.В. Гладій 

А.О. Заріцька  

А.Г. Козлов 

Т.В. Лукаш 

П.С. Луцюк 

М.А. Макарчук 

М.І. Мішин 

С.М. Прилипко 

Ю.Г. Тітов  

В.Є. Устименко  

Т.С. Шилова 


